

vor pune stăpânire peste orice om care și-a permis să trăiască după propria vre-re. În clipa aceea, locuitorii Pământului își vor da seama că alegerile făcute au fost catastrofale și că până și crezul religios din care lipsește Cristos, i-a condus spre ruină.

Acela va fi momentul în care, mânați de rușine și groază, idoli făturiți spre a folosi la o închinare falsă, nu numai că vor fi lepădați, ci vor fi aruncați la șobolani și la lilieci, în așa fel încât să li se piardă urma și să nu se știe vreodată că s-au îndeletnicit cu astfel de urâciuni.

Copleșiți de măreția lui Dumnezeu, în spaima lor vor căuta să se ascundă în găurile stâncilor și în crăpăturile pietrelor, pentru a nu fi obligați să stea în fața Dumnezeului Atotputernic.

Însă, indiferent de locurile în care s-ar ascunde, Dumnezeu Îi va aduce înaintea Lui pentru a răspunde de felul nelegiuit în care au ales să trăiască până atunci.

În mila, dragostea și harul Său, Dumnezeu ne oferă astăzi posibilitatea să ne

întrebăm fiecare dacă nu cumva preocupările noastre, lucrurile pe care le iubim și ne acaparează viața, felul de trai și ideile pe care le susținem, ne vor duce într-o zi la situația în care să ne fie rușine de ele, lepădându-le spre a fi pradă la șobolani și lilieci?

Renunțarea la acele nelegiuiri când vine ziua Domnului, va fi o pocăință târzie și care nu va aduce nici un rezultat pozitiv în privința viitorului veșnic.

Astăzi este momentul potrivit pentru cercetarea inimii sub influența Duhului Sfânt în vederea pocăinței și acceptarea prin credință a planului de mântuire pe care Dumnezeu Îl are cu viețile păcătoșilor, în așa fel încât să trăim după voia Lui, cu perspectiva măreață că venirea Sa ne va aduce binecuvântarea eternă a părtășiei cu El și nicidecum compania șobolanilor și liliecilor.

pastor Daniel Chereji

Continuare din pag. 1

Dumnezeul nadejdii sa va umple de toata bucuria si pacea pe care o da credinta, pentru ca, prin puterea Duhului Sfânt, sa fiti tari in nadejde! (Rom.15:13)

Biserica Creștină Baptistă
"BIRUINȚA"

Telefon: (004) 0362-411252 www.biruinta.ro;
e-mail: contact@biruinta.ro

430131 Baia Mare, str. Iuliu Maniu nr.3B

Responsabil număr: Roxana și Dorin Chereji
Tehnoredactare: Roxana Tentiș, Dan Matei

Anunțuri

Miercuri ora 18.00 Repetiție de cor
Joi ora 18.00 Închinare și studiu biblic
Vineri ora 17.00 Întâlnire de tineret
Vineri ora 18.00 Întâlnire pentru copii
Duminică ora 09.30 Grupurile de rugăciune
Duminică ora 10.00 Grupele de copii
Duminică ora 10.00 Serviciu divin de închinare.
Duminică ora 17.00 Serviciu divin de închinare.



EDITORIAL

Pastor Daniel Chereji



**„Omul de bine capătă bunăvoința
Domnului, dar Domnul osândește pe
cel plin de răutate.”
(Proverbe 12:2)**



**Domnului și de strălucirea măreției
Lui, când Se va scula să îngrozească
pământul.” (Isaia 2:19-21)**

Într-un Univers care nu a apărut la întâmplare, ci are un Creator care este Suveran absolut peste creația Sa, ideea de independență și răzvrătire nu își găsește locul. Cine crede că își poate trăi viața oricum, după propria plăcere și ignorând cu bună știință voia lui Dumnezeu, se înșală amarnic.

Dumnezeu care a adus în ființă toate lucrurile și duce întreaga istorie spre final, va pune capăt lumii prezente, aducând în existență o creație nouă, care va dăinui pentru eternitate.

Dar înainte de a se produce acest eveniment apoteotic, Dumnezeu Atotputernic a hotărât o zi în care se va întoarce pentru a cere socoteală tuturor celor care au disprețuit Persoana Lui și nu au trăi în conformitate cu voia și poruncile Sale.

Aflăm din Scriptură că strălucirea măreției Sale va fi copleșitoare, îngrozind pe toți cei care până atunci nu l-au băgat în seamă.

Frica groaza și spaima

Continuare pag. 2

LA ȘOBOLANI ȘI LA LILIECI

„Oamenii vor intra în peșterile stâncilor și în crăpăturile pământului, de frica Domnului și de strălucirea măreției Lui, când Se va scula să îngrozească pământul. În ziua aceea, oamenii își vor arunca idoli de argint și idoli de aur pe care și-i făcuseră ca să se închine la ei, îi vor arunca la șobolani și la lilieci; și vor intra în găurile stâncilor și în crăpăturile pietrelor, de frica